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en el siguiente problema resolveremos la magnitud de fuerza FM 7.3kg

Mfm+Mante brazo+Mmaga

2, 8x12x9.81 + 30.0x7.3x9.81

Fm=99LN

Fm= 9.9X102

PROBLEMA SIGUIENTE

Tres fuerzas son aplicadas a un arbol

~Fa = 385N ~fo = 475N

Determinar cuanto vale ~fe y angulo

(cos = −385n− 475 cos 10) = 262.06

los vectores estan dirigidos desde el punto 0 hacia cada fuerza

Fa=[Si] pie

Fa = [4i + 5j − 9kj] pie

por lo tanto el momento resultante es 0

Mro=Σ (rxf)
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[5 (20) − 0 (40)] I − + [0]J + [0 (40) − (5) (−60)]K

+ [5 (30) (−2) (40) I − [4 (−30) − (−2) (80)] + [4 (40) − 5 (80)]K]

=(30I − 40J + 60) 1bi pie

2


